

星闻



许晴的“终极新装”

近日,许晴成为Chanel高级定制的中国第一人,而Chanel也动用其最专业的团队耗时近六个月为许晴打造“终极新衣”。

娱乐机

淡定, 实在是很重要的素质

这个年头,要懂得一点“淡定”。像郭德纲,徒弟打了人之后,说一句:偷拍不挨打,此事古难全;像刘嘉玲,被爆与香港富商的亲密照后,首次出现在公众场合时,面对镜头,只微笑、不解答,淡定得很呐……当明星们豪夺金酸梅奖,成为观众为其加冕的烂片王、烂片后之后,淡定,显得尤其重要。

A 入选代表作:《唐伯虎点秋香2》

黄晓明:我觉得没什么,一个东西的成败,所有人都知道,每个人都很无奈的地方,这就当是我人生中的一个经历好了。还是票房说了算,观众说了算吧。

B 入选代表作:

《大内密探灵灵狗》、《未来警察》

大S:其实(演技)实力不实力,一点都不重要。我

喜欢演观众喜欢看的戏,但观众喜欢看的戏评审不一定喜欢看。

C 入选代表作:

《A面B面》、《唐伯虎点秋香2》

张静初 经纪人幸:

没事儿,我们没有啥要回应的。



王菲、黎明 赴戴思聪丧礼



香港“乐坛教父”戴思聪昨天举行大殓,生前爱徒王菲从北京返港奔丧,到灵堂拜祭恩师。

戴思聪到场的门生中,有林文龙、关楚耀、陈晓东、胡渭康、黎明、朱洁仪、吴国敬、苏永康、汤镇业、苗侨伟与黄日华等。黎明与王菲约于昨天6时先后抵达殡仪馆。黎明由助手子泉及王凯文陪同下到场,而王菲则由女性友人陪同下现身,两人都未有回应记者的任何提问。

周董拍片 是爱情片、科幻片 还是儿童片



因为周董认为,只有穿越题材才会碰撞更多有创意的画面和故事情节。男主角是一位当今的高中生,而女一号则是来自科技发达的未来。此外因为3D正火,周董也打算在部分镜头上使用3D呈现,打造“好莱坞”式大片感觉的音乐爱情片。

新人漫琦获周董赏识

周董早前曾向媒体透露,除了电影幕后工作人员名单不变外,电影的男演员几乎是原班人马,倒是女主角他想“换血”。新人漫琦通过周董一位好友推荐从而得到了周董的赏识,她清纯、甜美的气质依然延续着周董的用人风格。

除了穿越和3D 还能玩什么?

周杰伦对于《秘密2》的拍摄想法早在开拍《不能说的秘密》时就有,现已经确定于明年9月份开拍。台湾摄影师Kiven前日在个人博客上曝光说,这次题材的穿越将更具科幻色彩,而且有部分片段将采用3D视觉呈现。

从剧情上看,这次《秘密2》依旧为“穿越”题材,



夏雨: 从新晋奶爸 到有原则、有信念的底层无赖

星报讯(记者 吴笑文) 由高群书执导,汇聚了段奕宏、吴镇宇、夏雨、杨采妮、余男、吴京的硬派警匪动作电影《西风烈》将于年内公映,片方日前曝光夏雨和杨采妮的一组最新剧照,揭示出这对情侣亡命荒漠的悲剧命运。高群书称夏雨演活了一个“华语警匪片里最具悲剧色彩的无赖形象。”

杨采妮“因愧生爱”

谈及片中夏雨饰演的张宁,高群书称对其定位是:“一个有原则、有信念的底层无赖。第一,他会为了生存不顾一切;第

二,对于杨采妮饰演的女友孙静,他认为这个女人要保护,并会为之牺牲自己所有的原则。”片中杨采妮和他开玩笑说,“拿钱向我证明你的爱”,于是他去打黑拳,受雇杀人,终于遭人追杀。杨采妮对夏雨“因愧生爱”,跟他一起逃亡。高群书说,“夏雨的戏份不是全片最重的,但这个角色却是最具悲剧色彩的。”

夏雨“天天挨打”

当上爸爸之后首度复工参演《西风烈》,拍摄环境极其恶劣,不光海拔极高,



随时可见飞沙走石,但相比之下夏雨认为更难应对的是片中的很多“打戏”,“我几乎天天被打,做运动员被打,打黑拳被打,逃亡中还是被打。”但夏雨还是愿意用“纯爷们儿”来形容自己的角色,“他始终就是一个忍的状态,从头忍到尾,所有事情都是自己承担,不向任何事情屈服。我觉得他很爷们,骨头硬得打不碎。”

冰心散文奖 首出安徽作家

星报讯(记者 张亚琴) 日前,第四届冰心散文奖在北京揭晓,我省青年作家江少宾以散文集《打开的疼痛》夺得该项大奖。这也是继获得2007年度人民文学奖、

第四届老舍文学奖之后,他捧回的又一项全国性文学大奖。

冰心散文奖每三年评选一次,是目前中国散文领域的最高奖。自2000年以来,

已有贾平凹、铁凝、迟子建等几十位中青年作家获得过冰心散文奖,而江少宾也是迄今为止第一次收获中国散文最高奖的安徽作家。

动感地带 M-ZONE 人齐型动 周杰伦震撼首唱

中国移动独家冠名的“动感地带2010年周杰伦‘超时代’巡回演唱会·合肥”将于9月26日震撼开唱! JAY迷们十年漫长的等待是值得的,周杰伦将与安徽M-ZONE人尽兴狂欢。

据悉,演唱会上除了可以欣赏到十年来周杰伦的经典老歌,还将感受到前所未有的震撼视听。此次演唱会将动用多块LED屏充满整个舞台,特别的是在动态效果上将有“360度浮空立体呈

像”及Mapping技术等高科技影像效果技术!届时现场所有歌迷看到的将是360度全析立体影像,宛如置身于炫幻奇境。

中国移动安徽公司感恩用户,此次邀请周董来肥,安徽动感地带用户能够尽享特权,只需亮出自己M-ZONE人的特权身份,就可以优先获得门票。如果是大一新

生,只要加入动感地带预存话费就可免费获赠门票,更有机会赢取与周杰伦合影的超炫大礼。

除此之外,移动用户也可通过玩转飞信班级群、飞信推荐、139邮箱抽奖以及下载音乐、彩铃等方式赢取门票,全球通和动感地带用户,还可通过积分、M值兑换门票。